

我市车购税减半征收实施首日

# 城区小排量车少缴11万元

本报讯(记者原子 通讯员王昌明)“呵呵,这车购置税减半,差不多省了我一年的油钱!”10月8日上午8时30分,市民程先生在市行政服务中心国税办税服务窗口,办理税额为5846.15元的车辆购置税业务,成为我市城区享受1.6升及以下排量乘用车购置税减半优惠政策第一人。

据悉,10月8日全天,前来市国税局车购税分局办理车购税业务的车辆共53台,按5%征收率征收的有25台,共减征税额110135.05元。

为鼓励绿色消费,缓解能源和环境压力,近期,财政部、国家税务总局联合下发通知,自2015年10月1日至2016年12月31日,对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%征收率征收车辆购置税。程先生购买价值为136800余元的小汽车,在新政策实施之前,按10%的征收率计算,程先生应缴纳车辆购置税11690元,现在一下子少缴5800多元,程先生喜形于色。

为确保这一优惠政策顺利落实到位,市国税局劳货科、信息中心和车购税分局工作人员放弃休息时间,于10月7日对车购税征收管理系统进行了升级测试,对前台工作人员进行了业务培训。同时,通过办税服务厅电子显示屏、公告栏方式广泛宣传了这一优惠政策。

市国税局车购税分局相关负责人提醒,



市民办理车辆购置税业务

车辆购置税税率确定以购车开具发票日期为准,只有在2015年10月1日到2016年12月31日期间购买的车辆,才能享受车购税减半的优惠政策。市民如有疑问,可拨打“12366”纳税服务热线咨询。

## 相关链接: 如何计征车辆购置税税额

在计征车辆购置税税额时,须将17%的

增值税剔除,然后再按10%的税率计征车辆购置税,总计约为车价的8.5%。按此计算公式为:车辆购置税=购车款/(1+17%)×税率(10%)。

比如市民花10万元购买了一辆1.6升及以下小排量汽车,在10月1日前要交8547元的车辆购置税。但从2015年10月1日到2016年12月31日,购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税,就只需要交4273.5元了。

情系万家 信达天下

# 我市举行世界邮政日纪念活动

本报讯(记者吴青朋 通讯员王宁)10月9日是第46届“世界邮政日”,我市邮政部门举行第46届世界邮政日纪念活动,市邮政公司、EMS、顺丰、申通、中通等主要寄递企业开展邮政业宣传活动。

“情系万家,信达天下”是本届世界邮政

日的主题。当日活动重点宣传邮政相关法律法规,普及邮政行业服务规范、安全寄递及投诉处理维权知识等,现场发放有关宣传资料1000余份。

近年来,我市邮政部门将保障寄递安全作为首要任务,目前邮政、快递企业收寄的

成千上万件“包裹”,都要做到100%实名收寄、100%收寄验视和100%安全检查。

据悉,今年1至8月,全市邮政行业(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)实现业务收入2.02亿元,同比增长31.4%;业务总量2.29亿元,同比增长53.7%。

# 本周秋高气爽 适宜市民出行



昨日,我市秋高气爽,市十六潭公园游人如织,游客们在湖面上划船休闲度假,尽情享受周末好时光。  
赵忠志/摄

本报讯(记者吴青朋)昨日,据市气象台预报,本周我市都是秋高气爽的好天气。

昨日,市区晴空湛蓝,空气清新,气温不冷不热,让人惬意舒适。今日,我市仍然持续晴好天气,最低气温仅有11℃左右,最高气温24℃左右。

据最新气象资料分析,我市本周以晴到多云天气为主,最低气温在11-13℃,最高气温在24-26℃。气象部门提醒,天气持续晴好,但空气干燥,要注意预防秋燥、秋乏。

具体天气预报为:12日,多云到晴天,11-24℃;13日,晴天到多云,12-25℃;14日,多云到晴天,13-25℃;15日,晴天到多云,13-26℃;16-17日,晴天到多云,气温14-26℃。

# 我市推进乡镇食药监管所规范化建设

本报讯(记者吴青朋 通讯员徐唐超)近日,记者从全市《食品安全法》培训暨食品安全工作会议获悉,今年以来,我市大力推进乡镇食药监管所规范化建设,全市62个基层食药监管所筑牢一线监管堤防。

据悉,全市62个乡镇食品药品监管所基本做到了“四有”:有办公场所、有办公设施、有统一着装、有管理制度。

今年各县申报规范化建设的乡镇食药监管所有46个。截至目前,完成和基本完成规范化建设的35个。全市各地共投入乡镇食品药品监管所规范化建设资金达620余万元,加快推进食品药品监管的基层“网格化”管理。

## 咸安区: 323名网格员进社区

本报讯(记者陈婧 通讯员陈峰)“真是多亏了村里有网格员,很多办理事项直接找他们就行了,再也不用到区直单位、乡镇机关、村委会等部门四处跑动了。”10月9日,在咸安区向阳湖镇甘棠村,该村三组村民刘海涛找网格员办理事务,不到半个小时就办好了。这就是网格员在推进网格化建设中给群众带来的便利。

为推进城乡网格化管理建设,近年来,咸安区就业局不断加强网格员队伍的培养开发,将网格员纳入公益性岗位范围,及时审核乡镇、街道办事处网格服务中心申报的公益性岗位人员及公益性岗位补贴,发挥网格员开发利用的监督指导和宏观管理作用,为城乡网格化管理提供充分的人力资源保障。

目前,咸安区已开发网格员323人,其中农村网格员138人,城区社区网格员185人。他们在各自区域履行“信息采集员、政策宣传员、矛盾调解员和社会公共事务代办员”等四大职责,为群众提供“一站式”接待、“一条龙”服务,实现了网格化便民服务到位。

## 通山烟草局: 烟草零售点合理布局

本报讯(通讯员夏竟秀)近日,通山县烟草局召开烟草制品零售点合理布局听证会,一致通过了《通山县烟草制品零售点合理布局规定》。

会上,各位代表对《规定》的内容进行了认真审议,并对其发布、宣传和执行等方面提出了宝贵意见,该局工作人员对代表们提出的细节问题进行了逐一答疑。



# 走出献血后“进补”的误区

献血后是否需要“进补”?回答当然是否定的。首先血液本身具有旺盛的新陈代谢能力,人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老、死亡,同时又有相当数量的血细胞诞生补充,红细胞是血细胞中的长寿者,但也只能活120天,白细胞和血小板的寿命就更短了。健康成年人一次献血400毫升,只约占全身总血量的10%,完全可以通过自身体液调节使血量逐渐恢复。据观察,人

体内原本有1/5左右的血液存留在肝、脾等“贮血库”,一旦大量失血,这其中的血液就会立即释放出来,参与血液循环,增加血容量。血液中的水分和无机盐类可由组织液得到补充,而血浆蛋白和红细胞则分别由肝脏、骨髓造血组织加速合成。因此,适量献血对健康不会有影响。

其次,造血的原料主要有蛋白质、碳水化合物、铁、叶酸、维生素B等,这

些原料在普通食物里都有。人的血液中最主要的物质是蛋白质,它是合成血红蛋白所必需的原料,在蛋类、瘦肉、大豆等食物中含有丰富的蛋白质。铁是构成血红蛋白的主要成分。人体所需要的铁主要是有两个来源,其一为“内源性”铁,即红细胞在体内破坏后所释放的铁,它可以被人体利用;其二为食物供应的“外源性”铁,如豆类、菠菜、花生、猪肝等均含丰富的铁。一般情况

下,一个成年人每日从食物补充吸收的铁仅需1毫克,就不会造成铁的缺乏。此外,叶酸、维生素B也是造血过程中不可缺少的物质,它们广泛存在于绿叶蔬菜、水果和动物的肝脏、腐乳等食物中。献血后完全不必多吃或进补各类营养品。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018